SOSYAL DERSLERE NASIL ÇALIŞMALISINIZ?

Sosyal dersler, öğrencilerin en çok şikayet ettikleri derslerdir. Neden olarak da, bu derslerin sıkıcılığını öne sürmektedirler. Halbuki derslerin sıkıcı lığından çok, öğrencilerin sıkılmalarının nedeni, bu dersleri ezberlemeye çalış-

maları ve çalışırken bir amaçlarının olmamasıdır.


Tarih, coğrafya ve felsefe derslerini belli bir amaç ve plan dahilinde çalışmanız gerekmektedir. Eğer amacınız yoksa sıkılmanız da oldukça doğaldır. Bu durumda derse karşı istek ve ilginiz azalır, bir de gece çalışıyorsanız kısa sürede uykunuz gelmektedir. Bu sayede amacınıza ulaşmak için daha yoğun bir çaba içine girecek ve dikkat düzeyiniz artacaktır. Aynı zamanda konuya daha fazla motive olacak sıkılmaktan kurtulacaksınız. Bunlarla birlikte sizin için gerekli olan bilgiler üzerinde yoğunlaşmış olacaksınız. Amacınıza hizmet etmeyen gereksiz bilgiler için zaman kaybetmemiş olacaksınız. Sosyal derslere çalışırken şu konulara dikkat etmeniz gerekmektedir.


-Okunulacak konuyu geriye dönüşler yapmadan hızla bir kere okuyun


-Başa dönün, ana başlık ve ara başlıklardan yararlanarak konunun hangi amaçla okunacağı ve ne kazandıracağına yönelik sorular hazırlayın.


-Sorular; tanım, kavram, sonuç, benzerlik, farklılık, ne, nerede, ne zaman şeklinde önerilebilir.


-Yanıtları bulmak için konuyu tekrar, dikkatlice okuyun. Bu sayede gerek siz yerleri atmış olursunuz ve yanıtı aradığınız için, konuya ilgiyle yoğunlaşmanız daha kolay olur.


-Konu ile ilgili bazı bölümleri şekil ve şemalarla gösterebilirsiniz.


-Yanıtlamalarınızı, varsa bu şekil ve şemalar üzerinde tekrar anlatabilirsiniz   


-Son olarak sorular ve konular arasındaki bağlantıları kurun ve konuyu kafanızda bütünleştirin.  


Amacınızın belirli olması ezberlemenin yerine öğrenmeyi getirir.

