MATEMATİK VE FEN DERSLERİNE NASIL ÇALIŞMALISINIZ?


İlk bakışta sayısal dersler öğrenciler tarafından itici olarak algılanmaktadır. Bu nedenle de öğrenciler, bu derslerin zor olduğunu, kesinlikle bu derslerde başarılı olamayacaklarını düşünürler ve kendilerine olan güvenlerini kaybederler. Bu durum sayısal derslerin öğrenciler tarafından algılanmasını güçleştirir ve doğal olarak öğrenciyi bu derslere karşı önyargılı bir tutum içine sürükler. O halde önce bu sayısal derslere karşı geliştirdiğiniz olumsuz düşüncelerden kurtulmanız gerekmektedir. Örneğin; “yapamam, ben sayısal derslerde başarılı olamam” yerine “neden yapamayayım üstüne düşer sem mutlaka başarılı olurum” düşüncelerini beyninize yerleştirebilirsiniz.


Sosyal derslere bakışınız ne ise, sayısal derslere de aynı pencereden bakmanız gerekmektedir. Çünkü bu dersler de, diğer dersler gibi kolayca öğrenilebilecek derslerdir ve yararlanabileceğiniz birçok faydalı bilgiyi içermektedir.


Sayısal dersleri çalışırken, çok zorlandığınız problemlerin temel mantığına geri dönün. Eğer zorlanıyorsanız, konunun teorik kısmı henüz daha oturmamıştır. Önceden farkına varamadığınız bir ayrıntıyı görerek eksiğinizi giderebilir böylece kendinize güveninizi tazeleyebilirsiniz. Güven problemini aştıktan, sonra zaten sayısal derslerle ilgili sorunun da kalmadığını göreceksiniz.   


Zor sorularla uğraşmak, çalışmada doğru bir yöntem izlendiğinin göstergesi değildir. Aksine anlaşılması zor karmaşık sorular size vakit kaybettirdiği gibi canınızı da sıkacaktır. Ödev olarak verilen testleri mutlaka çözün, takıldığınız sorulardaki açıklarınızı giderin. Özellikle sayısal derslerde soru sormaktan çekinmeyin. Çözemediğiniz sorularda, farklı yöntemleri deneyin. Sayısal dersler, kendi içlerinde basamaklar halindedirler. Yani konular birbirini takip ederler ve bir alt konuda eksiklik varsa, bir üst konunun öğrenilmesi güçleşir. Konuların teorik kısımlarını tam olarak anladıktan sonra öğrendiklerinizi çok soru sorarak pekiştirmelisiniz.


Başarılı olmak için her dersin gerekli olduğunu unutmamak gerekir. 

